

Queman Puestos de Venta en Plaza Colón de Santa Ana

SANTA ANA.— Varios negocios de la Plazuela Colón se incendiaron en forma repentina anteanoche. El Cuerpo de Bomberos fue llamado y comenzó la labor de extinción del fuego.

Después de varias horas y cuando la mayor parte de comerciantes habían sacado su mercadería para ponerla a salvo, se logró apagar las llamas. No fue posible investigar los daños dejados en cuatro puestos que quedaron reducidos a cenizas ni los nombres de sus propietarios. Hasta el momento, dijeron los bomberos, se ignora la causa de las llamas.



VIVERES A DESPLAZADOS.— Gran cantidad de viveres ha enviado al país la Comunidad Económica Europea, para ser distribuidos entre los desplazados. La entrega es canalizada por la oficina Catholic Relief Service, programa en El Salvador. Miembros de la Cruz Verde Santa Anita se encargan de la distribución.

Enders Considera que hay Progreso en El Salvador

WASHINGTON.— Thomas Enders dijo ante una subcomisión del Senado el 15 de julio, que "se ha realizado mucho más en fecha reciente por impulsar las reformas en El Salvador, que lo que se conoce aquí".

El Secretario de Estado Adjunto, quien rindió testimonio ante la Subcomisión de Operaciones en el Exterior, respondió así a alegaciones de que ese país centroamericano no está llevando a cabo reformas sociales y económicas ni mejorando la situación de los derechos humanos.

En cuanto a que El Salvador está logrando progresos en estas áreas, ello ha sido objeto de acalorados debates en diferentes comisiones de ambas Cámaras del Congreso. La

administración Reagan tendrá que certificar estos progresos a fin de que el país reciba asistencia. El Congreso votará sobre la ayuda a El Salvador a fines de julio.

La Administración Reagan ha pedido al Congreso la autorización de 105 millones de dólares en asistencia económica y

61.3 millones de dólares en asistencia militar para El Salvador durante el año fiscal 1983.

"La prueba inmediata de la naciente democracia salvadoreña", dijo Enders "es la reforma agraria".

Enders dijo a la Comisión que el nuevo gobierno de El Salvador ha vuelto a su curso de acción, luego

de una suspensión provisional de una parte vital del programa de reforma agraria.

Se han concedido a los campesinos más de 4,000 títulos de propiedad de la tierra provisionales desde

—Favor pase a la página 21.

Dan Asesoría Técnica en Inversión de Negocios

Tengo 10 años de dedicarme al negocio de bienes raíces, y también a la asesoría técnica en inversión de negocios, dice el Br. Marco Tulio Salazar h., propietario de "Rapi-Ventas Salazar".

La asesoría, agrega, incluye planificación, estu-

dios de factibilidad económica, sobre la rentabilidad de un negocio y, sobre todo, la gestión de intermediarios de compra-venta, así como de alquiler de inmuebles en general.

En años anteriores teníamos la línea de venta de propiedades agrícolas, pero debido al mal tiempo, nos hemos limitado a lo urbano, y periféricas.

La experiencia de los años difíciles que estamos pasando nos ha dado una gran escuela, que espramos aprovecharla cuando las cosas retornen a su normalidad, confiando que eso sea pronto.

CONTRIBUCION

Nuestra contribución al bienestar del país, dice, es el trabajo, ya que con ello sacamos adelante lo que todo el mundo ha reconocido en los salvadoreños, como es el hecho de ser un pueblo pujante, que difícilmente se doblega.

PERIODICO

EL DIARIO DE HOY, como medio publicitario, nos ha servido a través de largos años de trabajo y lo he sentido como el medio de apoyo más efectivo para nuestros negocios. Además, dice, los editoriales me motivan a presentar mis respetos al Sr. Altamirano y a sus colaboradores, que se han constituido en guías en el quehacer diario en nuestro país.

Agradezco asimismo la oportunidad que se me ha dado para expresar la opinión de nuestra empresa y felicitar una vez más a EL DIARIO DE HOY, finaliza diciendo el Br. Marco Tulio Salazar h.

Taxista y Entrenador de Box Dice: Estoy Viejo e Impedido Pero Quiero Trabajar

"Perdi la pierna izquierda hace tres años, cuando comenzaba la última etapa de violencia en el país, pero eso no afecta mi disposición al trabajo", dice Gregorio Mejía Durón, de 70 años, taxista y entrenador de boxeo.

Mejía Durón es conocido en los medios deportivos como "Mercadito". Dice que con su propio nombre puede ser que no lo identifiquen sus amigos, pero como "Mercadito" —añade— todo el mundo lo conoce, especialmente en la rama de boxeo.

Cuando ocurrió su accidente —dice Mercadito— estaba esperando un cliente para llevarlo en su taxi cerca del Ministerio de Trabajo y de pronto se produjo una balacera. Al oír los disparos, Mercadito optó por retirarse en su vehículo del lugar, pero una bala entró por una puerta del taxi y le hizo blanco en la pierna y le destrozó los huesos. Por esa razón se la amputaron.

Desde entonces —dice Mercadito— he llegado a la reflexión de que el hombre inválido que se siente inútil para el trabajo es porque ha perdido todos los controles de su personalidad y ya no quiere sentirse útil.

No quiero —agrega—

que sirva ni caso como ejemplo, pues es posible que yo siga los mismos pasos de otros inválidos que han continuado trabajando sin perder el optimismo.

Mercadito era boxeador en 1926. Formaba grupo con Alex C. Suárez y Ramón (Chato) Rivera, el primero fallecido y el segundo siempre dedicado al deporte. Desde 1935 hasta la fecha de su accidente, Mercadito se dedicó a formar boxeadores. También adquirió su taxi, con el cual se ganaba el sustento diario, ya que en el deporte sólo tuvo el deseo de enseñar, según dijo. Mercadito dice que la lista de muchachos que preparó es larga y que le sirven de alivio esos recuerdos.

Volviendo al momento de su tragedia, Mercadito asegura que no tuvo a quien reclamarle. Se considera una víctima del Infortunio, pero está seguro que el apoyo que está recibiendo en entidades como el Instituto de Rehabilitación de Inválidos, volverá a ser el mismo hombre dinámico de antes y tiene la seguridad de que pronto volverá a caminar, ya que su pierna artificial la tiene lista en ese local.

Para terminar dice: "Yo no nací para morir en silla de ruedas".



ASESORIA TECNICA.— Dentro del programa de capacitación docente que promueve el Ministerio de Educación, se realizó un Curso de Asesoría Técnica para profesores del Núcleo 33, 34 y 35 de Educación Básica, sobre los temas: La Comunicación, Relaciones Humanas, Psicología Evolutiva, Administración, Nuclearización y Dinámica del P.E.A., impartidas por personal especializado. El Prof. Salvador Fonseca, habló sobre la Enseñanza y Aprendizaje.

Atentados Terroristas Interrumpen la Energía

Por atentados terroristas en postes que sostienen alambres de alto voltaje en la periferia de San Salvador, se interrumpió el servicio de energía en varios sectores de San Salvador, la tarde del domingo y mañana del lunes, informa el Comité de Prensa de la Fuerza Armada.

Los sabotajes, dicen los informantes, ocurrieron en postes de un circuito de CEL, los cual fueron destruidos y simultáneamente se sintió la interrupción del servicio en parte de San Salvador.

Lo anterior, agregan,

hizo que se interrumpiera el servicio de alumbrado en la capital hasta en un 30 por ciento de su capacidad. Pero para no dejar a oscuras por mucho tiempo sectores determinados, la CEL dispuso zonificar el servicio de energía. Los afectados ayer por la mañana eran la zona norte, algunas colonias de Mejicanos y sectores del Noroeste, Escalón, Boulevard de Los Héroes y sus contornos.

Cuadrillas de obreros de CEL trabajan desde el mismo domingo en la reparación de los desperfec-

tos, por lo que consideran que hoy mismo se estará prestando normalmente el servicio.

Ayer hicieron un llamado a la ciudadanía para que no se preocupe y en lo que si puede colaborar es en consumir sólo la energía indispensable.

Hicieron ver los voceros del COPREFA que éstas son las acciones de los que dicen ser "defensores del pueblo", cuando en realidad "son actos de sabotaje con los cuales cumplen consignas de sus amos en el extranjero", dijeron los informantes.



QUIERE SERVIR. Gregorio Mejía Durón, de 70 años, taxista y entrenador de box, se halla inválido desde hace tres años. Pero su afán es de continuar trabajando. Dice que no quiere ser carga de nadie.